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Pressemitteilung
Eine Welt-Sch(l)aufenster zu Gast in Musterstadt
Was kann ich tun, um nachhaltiger zu leben, damit die Welt auch morgen noch existiert? Antworten bietet von xx.xx bis xx.xx das Eine Welt-Sch(l)aufenster in der Musterstraße 1234. 
Musterstadt, Datum. Noch bis zum xx.xx können Passant*innen im Schaufenster der Musterstraße 1234 etwas über nachhaltige Ernährung erfahren. „Globale Nachhaltigkeit fängt zu Hause an, vor der eigenen Tür, in der eigenen Nachbarschaft. Denn unser Konsumverhalten nimmt Einfluss darauf, was hier und in anderen Teilen der Welt passiert“, erklärt xxx. Gemeinsam mit anderen Eine Welt-Promotor*innen hat sie sich die Aktion überlegt.
Am Beispiel Ernährung lässt sich sehr gut erklären, welche globalen Auswirkungen unser Handeln hat und was wir ganz konkret für mehr Nachhaltigkeit tun können. Diese Idee findet auch Ladenbesitzer XY gut, der sein leerstehendes Schaufenster für eine temporäre Ausstellung zur Verfügung stellt. 
Promo-Nachname hat gemeinsam mit Initiative 1 und Initiative 2 das Sch(l)aufenster gestaltet. „Wir zeigen einerseits konkrete Handlungsmöglichkeiten aber auch Initiativen, bei denen man sich engagieren kann“, sagt xxxx. Außerdem wollen die Beteiligten zur Wiederbelebung der Innenstadt beitragen.

Die Eine Welt-Sch(l)aufenster sind eine landesweite Aktion und gastieren in leerstehenden Schaufenstern diverser Städte. Auf der Webseite www.ven-nds.de/eine-welt-schlaufenster gibt es zahlreiche weiterführende Informationen zu den Themen Lebensmittelverschwendung, Fairer Handel, Regional und Saisonal , sowie zur Aktion selbst. 

Das Eine Welt-Promotor*innen-Programm in Niedersachsen wird vom Landesnetzwerk VEN getragen und ist Teil eines bundesweiten Programms. Es wird gefördert von Engagement Global im Auftrag des BMZ und dem Land Niedersachsen. Die Aktion Eine Welt-Sch(l)ausfenster wird zudem mit Mitteln vom Land Niedersachsen finanziert.
Regional-Promotor*in: 




Programmkoordination: 
Name






Antje Edler
Anstellungsträger




Verband Entwicklungspolitik Niedersachsen
Telefon






Tel. 0511-391650
Mail






Mail: edler@ven-nds.de
Webadresse





www.ven-nds.de 
